

УССР

Киевский театр оперы
и балета им.
Мейерхофера

«Правда»

21/авг. 1939г.

Театральный сезон в Ленинграде и Киеве.

КИЕВ, 20 августа. (Корр. «Правды»). В Киев возвратился весь коллектив театра оперы и балета. Идет усиленная подготовка к осенне-зимнему сезону, который откроется 1 сентября оперой «Князь Игорь».

В этом году коллектив театра значительно пополнен. В состав труппы вступили народный артист УССР тов. Бипоренко-Даманский, участники всесоюзных конкурсов исполнителей гг. Горохов, Гмыря, Руденко. Хор увеличился до 110 человек. Значительно пополнены оркестр и балет.